

Nowa Wieś, dnia 2018-02-20

DPS/03/2018

Odpowiedź na pytania

dotyczące przetargu nieograniczonego na kompleksową sprzedaż paliwa gazowego do obiektów Domu Pomocy Społecznej w Nowej Wsi

Pytanie nr 1

Obliczeń dot. opłaty dystrybucyjnej zmiennej i stałej nie wpisujemy do kalkulacji? Wpisujemy jedynie sumę opłat dystrybucyjnych?

Odpowiedź:

Wartość dystrybucyjna ma być obliczona zgodnie z formularzem ofertowym tj. łączna opłata dystrybucyjna.

DYREKTOR

mgr Lucyna Beatus-Grzy